Radicaux : Solutions

1. Simplifier et calculer (les réponses ne peuvent plus contenir d’exposants négatifs
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2. Réduire les pr

bduits suivants :
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3. Calculer, en utilisant le moyen le

plus simple :
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4. Calculer, en utilisant le moyen le plus simple :
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6. Effectuer et rationnaliser éventuellement les fractions obtenues
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7. Calculer (sans la calculatrice)
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8. Calculer

(a) 252 =

(b) —7293
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9. Ecrire sous forme de puissance de a et b (a,b € Rf ). Donner la réponse sans

exposant négatif et les exprimer sous forme de racines simplifiées et réduites.
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10. Donner a laide de la calculatrice une valeur approchée 4 1073 prés de :

JT 13 o~ L
(2 \/\/gﬂ/%ﬂo TS

(b) /23 — /2,356 — /32,25 — ¢/23,245 . _ o, RET

[[%]%+(%]%+1ﬂ]2

3. 363661094

NORHMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP nx

|
|

£ y
{2°-*[2.356 - |32.25-[23.2%"
-0. 8669180731

-----------------------------------------------------

( 97
2 —(2.3586) -\ 32.25-(23
-B.8669180731




